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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

H CYTA ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

Στο πλευρό των μεγαλύτερων και ιστορικότερων ομάδων
της Θεσσαλονίκης σε ποδόσφαιρο και μπάσκετ

H Cyta Ελλάδος  ύστερα  από  δύο  χρόνια  επιτυχημένης  εμπορικής  δραστηριότητας  στην  ελληνική  αγορά  των 
τηλεπικοινωνιών,  «διεισδύει»  δυναμικά  στο  χώρο  του  αθλητισμού.  Η  θυγατρική  του  Εθνικού  Οργανισμού 
Τηλεπικοινωνιών  Κύπρου  η  οποία  συμπληρώνει  φέτος  ένα  έτος  επιτυχημένης  παρουσίας  στη  Συμπρωτεύουσα, 
ανακοινώνει  με υπερηφάνεια την υποστήριξή της στις μεγαλύτερες και  ιστορικότερες ομάδες της πόλης.  Ειδικότερα, 
ξεκινώντας συνεργασία με τις ομάδες των ΠΑΟΚ, AΡΗ και ΗΡΑΚΛΗ, η Cyta φιλοδοξεί να συνεισφέρει στην ενίσχυσή 
τους, ενθαρρύνοντας πάντοτε τον υγιή ανταγωνισμό.

Για τα επόμενα χρόνια η Cyta θα μοιραστεί το ίδιο όραμα, τις ίδιες ανησυχίες και τις ίδιες προκλήσεις με τις διοικήσεις και 
τους φιλάθλους των ομάδων. Με αφορμή τις συμφωνίες, ο Γενικός Διευθυντής της  Cyta Ελλάδος κ.  Μιχάλης Ε. 
Αχιλλέως, δήλωσε τα εξής: «Η εταιρεία μας φέτος συμπληρώνει ένα έτος επιτυχημένης εμπορικής δραστηριοποίησης  
στη Θεσσαλονίκη και  είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι  που το 2010 θα κλείσει  με την ενίσχυση των ιστορικότερων  
ομάδων  της  πόλης.  Παράλληλα  με  τη  σταθερή  ανάπτυξή  μας  στην  ελληνική  περιφέρεια,  επενδύσαμε  εξαρχής  σε  
ενέργειες που έχουν ως επίκεντρο τον Άνθρωπο. Με δεδομένο ότι οι Πελάτες μας στη Θεσσαλονίκη μάς αγκάλιασαν από  
την αρχή τοποθετώντας τη Cyta πρώτη στη λίστα των επιλογών τους για υπηρεσίες σταθερής τηλεφωνίας και internet, 
ήταν για εμάς σημαντικό να ανταποδώσουμε την εμπιστοσύνη αυτή. Έτσι, αποφασίσαμε να  προσφέρουμε τη στήριξή  
μας και  στις παραπάνω ομάδες. Από την έναρξη της δραστηριοποίησής μας στο νομό μέχρι  σήμερα, στηρίζουμε με  
συνέπεια σημαντικά τοπικά γεγονότα και συμμετέχουμε σε ενέργειες που προάγουν τον πολιτισμό και αναδεικνύουν  
ανθρώπινες αξίες. Ο αθλητισμός αποτελεί για εμάς έναν ακόμη βασικό άξονα προσφοράς στην τοπική κοινωνία».


